



INVITATION TO SUBMIT A PROPOSAL
GP/DSI/ReferNet_FPA/001/15
ReferNet Framework Partnership Agreements 2016-2019
Request for Clarification (2) – Questions & Answers

Question No 1

We would like to know if applications can be presented by a partnership of private entities and – if yes – how the partnership should be officialised.

Cedefop's answer to question No 1

The answers to your questions are mainly to be found in the Definitions (page 4 of the Call).

Both private and public entities are accepted as potential partners.

The beneficiaries may be 1) a 'sole beneficiary' formed by a single legal entity, or 2) a 'sole beneficiary' formed by several legal entities, or 3) a 'multi-beneficiary' formed by legal entities having a legal or capital link.

The partnership you are mentioning falls under 2) or 3) and can be officialised as defined under 'Affiliated entity' (Definitions page 4 of the Call).